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Sprawa: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na 

„Zakup usług hotelarsko-restauracyjnych wraz z obsługą szkoleń, narad oraz spotkań z pobytem 

pracowników ARiMR w ośrodku szkoleniowym”. 

 

 
 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2024 r. poz. 13205 t.j.; dalej: „u.P.z.p.”) Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa z siedzibą w Warszawie 
przy al. Jana Pawła II nr 70, zwana w dalszej treści pisma „Zamawiającym”, udziela odpowiedzi na pytania do treść 
Specyfikacji Warunków Zamówienia („SWZ”) w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia w niżej opisany 
sposób. 

PYTANIE 1 

Dzień dobry, jesteśmy obiektem położonym w Warszawie Wawrze. Czy możemy wziąć udział w przetargu - prosimy 
o wyjaśnienie zapisu: 
OŚRODEK nr III, położony w odległości do 120 km od miejsca wskazanego w umowie jako adres do korespondencji 
Zamawiającego (licząc odległość w linii prostej od kancelarii Zamawiającego znajdującej się w Warszawie przy ul. Poleczki 
33 do wejścia do budynku ośrodka według informacji zawartych w Google Maps) z wyłączeniem ośrodków położonych 
w granicach administracyjnych powiatów Pruszkowskiego, Piaseczyńskiego, Grodziskiego, Nowodworskiego, 
Węgrowskiego, Żyrardowskiego, Sochaczewskiego, Garwolińskiego, Otwockiego, Mińskiego oraz ośrodków położonych 
w granicach administracyjnych Warszawy. 

ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wyjaśnia, że ośrodek położony w granicach administracyjnych Warszawy może zostać zaoferowany przez 
Wykonawcę w ramach Części nr 3 zamówienia – Ośrodek nr III. 
W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 u.P.z.p. dokonuje zmiany treści SWZ w 
następujący sposób” 

1. W Rozdziale I.2. SWZ, pkt 1.3.1. wykreśla się zwrot „oraz ośrodków położonych w granicach administracyjnych 
Warszawy”. 

2. W Rozdziale I.2. SWZ wykreśla się w całości pkt 1.3.2. o treści „Ze względu na konieczność zapewnienia uczestnikom 
szkoleń ciszy, spokoju i możliwości skupienia się podczas zajęć, ośrodek powinien być położony w odległości nie 
mniejszej niż 400 m od drogi krajowej lub drogi wojewódzkiej (licząc odległość w linii prostej)”. 

3. W Rozdziale I.2. SWZ dotychczasowe pkt 1.3.3.-1.3.7. otrzymują oznaczenie odpowiednio 1.3.2.-1.3.6. 
4. W Rozdziale I.3. SWZ zwrot „Rozdz. I.2. pkt. 1.1.4, 1.2.4 oraz 1.3.4. SWZ” otrzymuje brzmienie „Rozdz. I.2. pkt. 1.1.4, 1.2.4 

oraz 1.3.3. SWZ”. 
5. W Załączniku nr 7 do SWZ – Wzór Ankiety spełniania przez ośrodek szkoleniowy wymagań w tabeli w Sekcji II, poz. nr 

10, kolumna „b” [Element podlegający weryfikacji] na końcu zdania dodano zwrot „/nie dotyczy Części nr 3 zamówienia 
– Ośrodek III/”. 

6. W Załączniku nr 1 do Umowy - Części nr 3 zamówienia – Ośrodek nr III, której projektowane postanowienia stanowią 
Załącznik nr 8 do SWZ, w: 
6.1. Pkt 1.1. wykreśla się zwrot „oraz ośrodków położonych w granicach administracyjnych Warszawy”. 
6.2. Wykreśla się w całości pkt 1.2. o treści „Ze względu na konieczność zapewnienia uczestnikom szkoleń ciszy, 

spokoju i możliwości skupienia się podczas zajęć, ośrodek powinien być położony w odległości nie mniejszej niż 
400 m od drogi krajowej lub drogi wojewódzkiej.”. 

6.3. Dotychczasowe pkt nr 1.3.-1.13. otrzymują oznaczenie odpowiednio 1.2.-1.12. 
 
 

 

 

 



2 | S t r o n a  
 

 

 

PYTANIE 2 

Dzień dobry, reprezentuję ośrodek położony w Warszawie. Proszę o wyjaśnienie dot. części III - Obiekt III, czy obiekt 
położony w Warszawie może brać udział w przetargu? 

ODPOWIEDŹ 
Patrz odpowiedź na pytanie nr 1. 
 

Zmiana 1 
Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 137 ust. 1 u.P.z.p. dokonuje zmiany terminu związania ofertą, w związku 
z tym Rozdz. VII. Termin związania ofertą otrzymuje brzmienie: „Wykonawcy pozostają związani złożoną ofertą do dnia 

03.08.2025 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”. 

Zmiana 2 

Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 137 ust. 1 u.P.z.p. zmienia termin składania i otwarcia ofert, w związku 
z tym Rozdz. IX.1. Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert pkt 2 i 3 otrzymują brzmienie: 

„2. Termin składania ofert upływa w dniu 06.05.2025 r. o godzinie 10.00. 

3. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 06.05.2025 r. o godzinie 12.00.”. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Z poważaniem 
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